OyHkua y = f(X) 3agaeTcsa BMECTE C €€ 00J1aCThIO
orpenciicHus X.




HezaBucnmas nmepeMeHHast X — apryMeHT (DYHKIIUH,
y — 3HaueHue QpyHkuuu f B Touke X, 0003Ha4aroT f(x).



Oo6nacth onpeaeneHus PyHkuu y = f(x) —
MHOECTBO 3HAUEHUUN X JIJIsI KOTOPBIX CYIIIECTBYIOT 3HAUCHUS
y 1 obo3HayaroT D(f).



Oo6nacTh 3HaYeHUN PYHKIIUU —
MHO>KECTBO, COCTOSIIIEE U3 BcexX uncel f(x), Takux,
yTo X € X 1 0603Hauvarot E(f).



[Tpumep. @yHkums 3aaana rpadpudecku. Onpenenutsb D(f).

Pemenue.

A
D(f) = (= o5 a)(f)=(-ua) D(f) = (-;a) /

\,
OTBeT:




OO0nacTp onpeacaeHus paldoHaIbHOW PYyHKIIMN

3HayeHMs apryMeHTa, KOTOphIEe 00paIliaroT 3HaMEHAaTe b B HOJIb —
HEe BXOJST B 00J1aCTh ONpeielICHUS JTaHHOW (PyHKIIHH.







D C)

(— ooz a)

Penienue.

D(f) = (- ;a)
D)= (-;a)
D(f) = (- o;a)

D(f) = (— oo a) -



D C)

(— ooz a)

Penienue.

D(f) = (-e;a) D)= [-u
D(f) = (-0;2)

D(f) = (- o0;2) "



D(f) = (= 0;a)




O01acTh onpeesieHus UpPaMOHATIBHON
(byHKLIUU

D(f) = (=o0;a)







DCE) — (— <oz a)

Penienue.

D(f) = (- ;)
D(f) = (- 0;a)
D(f) = (- ;)

0 =(-ma
D(f) = (- ;a) -



OO0nacTe onpeacacHus QyHKIUN ¢ HaTypalbHBIM
norapu(pmMom

D = 0ff) =pwaD D(f) = (-w;a)

D)= (-0a) D) =(-wa) D)=(-c52) D=l

T.K.In1=0.



D(E) = (— oo a)

Penienue.

D(f) = (-;a) D(f) = (-0;2)
—
D(f) = (- ;2) D(f) = (-e;a)

>



[Ipumep. Haittu 065acTh onpeieneHus: 1 00JacTh 3HaUCHU PyHKIINH.

P :
CIICHUC . -A- y

D(f) = [-4; 2];

E(f) = [-1; 2];

OtseT:D(f) = [-4; 2]; E(f)=[-1; 2]. =




[Ipumep. Haittu 065acTh onpeieneHus: 1 00JacTh 3HaUCHU PyHKIINH.

Penienue.
D(f) = (-2; 5);
E(f) = [-2; 3];

OteeT:D(f) = (-2;5); E(f) = [ -2;3].




[Ipumep. Haittu 065acTh onpeieneHus: 1 00JacTh 3HaUCHU PyHKIINH.

Penienue.
D(f) = [-4; 3];
E(f) = [-5; 0];

Oteet:D(f) = [-4; -3]; E(f) = [-5;0]. =

G1¥ ..




